



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Київська, 10, м. Обухів, Київська обл., 08700, тел.: 0457250246, факс: 0457250343
ЄДРПОУ 04362680 e-mail: vykonkom@obcity.gov.ua

№126 від 07 грудня 2018 р.

Юрію Апостолу

foi+request-43073-0a0834d6@dostup.pravika.com.ua

На Ваш інформаційний запит щодо переліку захисних споруд, готовності системи оповіщення та навчання населення щодо поведінки у разі виникнення надзвичайної ситуації виконавчий комітет Обухівської міської ради повідомляє, що станом на 05 грудня 2018 року на території міста Обухова розташовано дванадцять захисних споруд, що знаходяться на територіях підприємств та організацій міста та використовуються для укриття працюючого персоналу. На території міста Обухова захисних споруд, що можуть використовуватись для укриття мешканців міста, немає.

Протоколом від 29.04.2018 №3 комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради визначено перелік підвальних приміщень житлових багатоквартирних будинків міста Обухова, які можуть використовуватись як найпростіші укриття, але на даний час вони не обладнані.

Станом на сьогоднішній день на території міста Обухова система оповіщення відсутня. 30.11.2018 року з ТОВ «Центр пожежних послуг» укладено договір на виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту в місті Обухів, Київської області. Монтаж та введення в експлуатацію місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту заплановано на 2019 рік.

Навчання населення щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій військового або терористичного характеру проводиться відділом з питань надзвичайних ситуацій та підрозділом ДСНС на підприємствах, організаціях та установах, а також в дошкільних та загальноосвітніх закладах. Планується проводити навчання через засоби масової інформації та телебачення. Також планується проводити навчання через місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення цивільного захисту в 2019 році, після введення її в експлуатацію.

Обухівський міський голова

О.М.Левченко